

# 夏日热浪涌 运动燃激情

## 石家庄市第二届全民体育节开幕

本报讯(记者 冯晶)7月12日,石家庄市第二届全民体育节在中冶和悦汇中心广场开幕,将持续到9月1日,其间举行8项精彩体育赛事,以丰富群众体育文化生活,激发全民健身活力。

本次体育节,有来自省会各界的篮球、街舞、拳击、跳绳等14个单项体育协会共同参与。在开幕式上,多个协会推出了丰富多彩的体育表演,拉丁舞、花式跳绳、抖空竹各展风采,艺术体操表演、街舞、跆拳道竞演、健美操表演、曳步舞表演争奇斗艳,赢得了观众的阵阵掌声。

本次体育节期间,将在和悦汇中心广场举办三人制篮球赛、曳步舞公开赛、中式台球公开赛、京津冀街舞邀请赛、乒乓球公开赛、象棋挑战赛、拳击对抗赛、跳绳公开赛等8项体育赛事活动。

石家庄市体育总会相关负责人称,将以此次体育节为契机,持续举办形式多样、丰富多彩的群众性系列赛事活动,迎接即将举行的巴黎奥运会,努力为广大群众搭建更多展示体育风采、增进合作交流、畅享美好生活的平台,进一步激发全民健身活力,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

## 喜雨润万物 鏖战动星辰

### 石家庄五人制足球擂台赛举行 天津汇品源足球队夺得第四个周冠军

本报讯(记者 冯晶)7月14日晚,天津汇品源足球队与武汉中华汇足球队在石家庄市青少年足球训练基地上演了第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛D组冠军的争夺大战。

开场试探结束后,比赛来到第6分钟,武汉队11号何禹禁区外捅射破门,率先打入一球,获得球迷的欢呼与呐喊。天津队不甘示弱,不到两分钟,8号赵富强抓住边线球机会,转身抽射,将比分追平。双方短时间内各得一分,让观赛球迷直呼精彩,当天的小雨让温度有所下降,但足球让激情丝毫不减。

随后天津队8号赵富强在比赛第11分钟接队友的快发角球,左脚抽射,梅开二度,帮助球队反超比分。面对天津队的压制,武汉队主教练兼球员24号沈思明第14分钟替补登场。不过接下来的比赛,双方均浪费了绝佳的空门机会。上半场结束,天津队2比1领先。

易边再战,武汉队24号沈思明在开场半分钟内用一脚势大力沉的劲射先声夺人,展现出职业球员的高超技术,让两队回到同一起跑线。下半场第2分钟,天津队再次利用角球战术,后点推射破门。接下来,天津队陆续抓住任意球与边线球机会,将比分带到5比2,迫使武汉队暂停调整战术。

暂停回来,武汉队拿出全员进攻的五零战术追赶比分。天津队除了积极防守、重点盯防之外,也在不断寻找对手的空档,下半场第13分钟,天津队后场吊门,足球穿过大半个球场,稍稍偏出门柱,给武汉队敲了一次警钟,但武汉队并未放弃进攻,一分钟后,天津队8号赵富强在中场推射空门,完成个人帽子戏法,将比分扩大至6比2。

此时武汉队已无退路,下半场第16分钟,防守队员急中生错,后场犯规被红牌罚下,在少一人的情况下,武汉队继续顽强拼搏,于伤停补时阶段点球破门。由于比分差距较大,武汉队无力回天,最终天津队6比3拿下这场比赛。

赛后,球迷们一同见证了天津队荣膺D组冠军暨第四个周冠军的捧杯时刻,并在现场音乐的渲染下,尽情地在省会周末释放激情。



■比赛现场。石家庄市体育局 供图

## 引弓搭白羽 弦动草惊风

2024年“选星计划”河北省大众射箭锦标赛暨河北省射箭城市冠军赛(中部赛区)落幕



划分为北部、中部、南部三大赛区,本次在保定举行的是中部赛区比赛,吸引了保定、石家庄、沧州、廊坊、辛集、定州、雄安新区等地的20支队伍、270余人参赛。

赛场上,运动员们斗志昂扬,站立、瞄准、开弓、放箭,整套动作行云流水,一气呵成,经过激烈角逐,石家庄市射击运动业余学校最终获得30金13银3铜,保定喜尚射箭俱乐部获得4金1银3铜,石家庄市虹鹤射箭俱乐部获得2金1铜。

据悉,通过此系列赛已发掘众多优秀射箭苗子,为省队输送了十余名有潜力的后备人才。

本报讯(记者 冯晶)7月14日,中国体育彩票2024年“选星计划”河北省大众射箭锦标赛暨河北省射箭城市冠军赛(中部赛区),在保定好梦林水度假度假区圆满落幕。

据了解,这项比赛是河北省重点打造的射箭品牌赛事,今年在往届基础上提质升级,进行了更为科学的改革,采用大区赛+总决赛的形式,将全省

## 苦练绳技 追逐梦想

### 全国跳绳联赛(河北保定站)开赛,千名参赛者逐鹿“冠军之城”

本报讯(记者 冯晶)7月13日上午,2024年全国跳绳联赛(河北保定站)在河北大学七一路校区拉开帷幕,来自全国15个省(直辖市)的88支队伍、1000余人,将在计数赛、花样赛、表演赛、规定赛、DDC交互绳大赛、传统特色项目共计6个大项33个小项中展开角逐。

据悉,本站赛事是继广西北海站、安徽岳西站、云南昆明站比赛后,本赛季第四站比赛,其宗旨是为跳绳爱好者搭建竞技平台,培养和选拔国家队后备人才,助力体育强国和健康中国建设,不仅是一场检验训练成果的“擂台赛”,更是青少年儿童“苦练绳技,追逐梦想”的“大舞台”。“这次选手们的花样赛服装、造型、音乐都挺不错,特色鲜明,展现出花样跳绳的独特魅力。”现场,高级裁判组高度赞扬各

参赛队伍风采。精心设计的服装与自信的笑容彰显出每一位选手的个性与风采,所选音乐与跳绳动作完美契合,节奏的律动仿佛为每一次跳跃注入了灵魂,自信的笑容使得整个表演极具感染力。

经过激烈的角逐,最终陕西省西安益启跳一队薛琪彤以204次荣获30秒单摇跳(双脚轮换跳)全场总冠军,吉林省长春市跳绳运动协会张煜坤、蒋依蒙以187次斩获2×30秒双摇接力全场总冠军,广东省深圳市大鹏新区葵涌第二小学陈佳明、袁炜峰、曾文涛、王雯珏以751次获得4×30秒单摇接力全场总冠军,广东省深圳市景贝小学李晓涵、郑灿涛、张慕洋以234次荣获30秒交互绳速度跳全场总冠军,山东济南绳动花样跳绳俱乐部吕吉安则以1119次夺得3分钟单摇跳全场总冠军。